

Дом с теплыми К десятилетию

Белозор Наталья Васильевна



Лисаковскому дому-интернату для престарелых, в Лисаковске - Дому милосердия - 17 марта исполнилось 10 лет. Это уже юбилей и юбилей не маленький. За 10 лет нашли свое пристанище в Доме 125 человек. И каждому здесь нашлась отдельная комната, до-

это, поверите, очень непросто.

Медицинская служба в доме-интернате состоит из двух палатных медсестер, старшей медсестры, которая является и диетологом, и врача.

Палатные медсестры Водени Елена Ивановна и Савенкова Татьяна Владимира-

чикова Белозор Наталья Васильевна отвечают за санитарное состояние в Доме и за питание подопечных.

Это самые две трудолюбивые и ответ-

счивательные подруги во время приема пищи - что понравилось, что нет, что хотели бы еще нового - это ежедневная работа медсестры.

Просмотреть все назначения врача, выдать все имеющиеся лекарства медсестрам для лечения, заказать недостающие; проследить, как проходят процедуры палатных медсестры, сделать обход всех помещений, проверить их санитарное состояние, побеседовать с санитарками и

работниками других служб; проверить, как постирано белье, прошпарены комнаты, у всех ли есть в комнатах водя, везде ли тепло, светло, уютно. И со всем этим отлично справляется старшая медсестра Белозор Н. В. Это первый помощник директора во всех делах Дома милосердия со дня его открытия.

Дворник Тамара Кузьминична



ищений уют, ласковое слово.

В коллективе 10 сотрудников работают со дня основания. Это люди с открытыми добрыми сердечками и чуткими к чужим судьбам душами.

Каждая служба имеет свою зону ответственности - забота и обслуживание своих пациентов с различными характеристиками, различными судьбами, различными болезнями. А

всем работает со дня основания Дома милосердия и начинанием санитарок. Поэтому знают каждого подопечного, его характер, привычки, индивидуальные особенности. Обе имеют большой медицинский стаж.

Мулагина Надежда Николаевна



штатную практику, доброжелательны, заботливы и своим пациентам, индивидуально подходит к каждому, знает, что у него болит, где ему и чем помочь, кто что любит, находит для каждого доброе слово, ласковый взглядел, нужное лекарство.

Старшая мед-

сторонние должностные в Доме. Учеста все пожелания в плане здорового питания, индивидуальные особенности каждого живущего в Доме милосердия, и, в то же время, чтобы общие меню не полимесица получалось обильным, разнообразным. Чтобы ни один блогодаря повторялось дважды, проверить количество поступивших пищи, присутствовать на разделе, побо-



Близнецова Елена Ивановна



Бодрий Елена Ивановна

Хлебнико娃 Дома милосердия большая и довольно трудная. Кроме государственного - здание, гаражей, отородов, хозяйственных складов, всего мягкого и твердого инвентаря и мебели - у нас есть еще и имущество лично каждого подопечного, которое мы очищали, дорога и знания, на приобретение которых ушли все эти годы и достались им с таким трудом в их сложной жизни.

Все это заботы заведующей хозяйством Диорник Тамары Кузьминичны, заступившей на этот пост вместе с директором Дома милосердия Лидией Михайловной Смирновой в апреле 1997 года. Начинали с оставшегося имущества завезенного в то время датским судном, подбирали каждую деревянную, каждое стеклошки, детскую простынку и даже игрушку. Все приспособливали и оборудовали помещение для новых своих пациентов, теперь уже не маленьких, а стареньких.

стенами дома милосердия



Решеткова Зинайда Владимировна

Старались, чтобы дом получился светлым, чистым и подъемному уютным.

В этом ей стоянко помогает сестра-хозяйка Решеткова Зинайда Владимировна, работавшая в Доме тоже со дня основания. А теперь Зинайду Владими-

ровну участвуют в постройке перспективного Межи, находим полисыца, учитывая индивидуальные особенности и желания каждого подопечного, умеют красочно оформить блюдо, используют приправы, которые заготавливают сами. Разди-

Саенко Любовь Васильевна



ют лицу, разговаривая с каждым, стараясь убедить: кому легче, кому послышше, кому, чтоб не жирно, кому с то-

матом, а кому — без. Если нет аппетита, предложат солененького, кому не хватило — добавки.

Подопечные с благодарностью уходят из обеденного зала, зная, что всегда могут обратиться к варду, чтобы решить проблему по питанию. А если что-то отсутствует из магазина, то Надежда Курымникова проедет все магазины города, но найдет нужный продукт, и по более низкой цене.

Самой нужной, труднейшей и наиболее сложной в Доме являются санитарная служба, которая состоит из 10 санитарок. Три из них работают со дня основания. Это Винниковна Зинайда, Кулагина Надежда, Никифор Клара.

Главной должностной обязанностью санитарок является обслуживание подопечных, санитарное состояние Дома.

Умыть, помыть, убрать, накор-



Никильо Клара Павловна

кому знает каждый подопечный. И она знает, что у кого нужно начинать, что кому выдать или сшить по размеру, что из вещей приходит в негодность и требует замены, а значит, надо заказать Тамаре Кузининичке для приобретения.

Следить - непростой биджет на год, заключать договоры на государственные закупки, все необходимые приобрести и завезти в дом, организовать хозяйственную деятельность дома, проанализировать, как обслуживающей персонал исполнит свою должностные обязанности, следить, чтобы не было нарушений во технике труда и пожарной безопасности, вовремя провести инструктажи, да еще умелих для ложится на плечи забота о будущем таким большим хозяйством Тамара Кузининична вот уже более двадцати лет. И, конечно, этим она отменно справляется.

Жизнерадостная, общительная, своим оптимизмом заражает всех коллеги.

Лицебелок: Пионер Пионки Надежда Кузининична и Свекло Любовь Васильевна работают с подопечными Дома малосирдик-



**Савоникова
Татьяна Владимировна**



Пленская Надежда Кузминична

мить лежачие, проследить, чтобы везде было чисто, чтобы все были ухожены, вымыты, знать, кто чем занимается, что него влияет, терпеливо выполнять все требования и просьбы подопечных, замечает невыполнимые: найти для каждого время и настроение, доброе слово и ласковые руки. Всё это они - наши санитарочки.

Все хватки, недовольства, старческие нарушения психики подопечных или собственные проблемы в личной жизни и здоровье не должны и не могут отразиться на отношении к работе санитарной службы. Насмотрелись на это: наши девушки-санитарочки всегда приветливы, веселы, заботливы. Всегда все успевают, поэтому в нашем Доме чисто и уютно.

Благодарим за постоянную спонсорскую поддержку в протяжении 10 лет нашего существования ТОО «Арай», АО «Шаймердин», КБРУ, коллектор, И.П. Бабенко, Крайсвязьне, творческие коллективы Дома школьников, центральной библиотеки, музыкальной школы, кирды «Ветеран», «Башкирия» и другие.